RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan  : SLB As-Surur Rajadesa
Kelas/Semester (/1
Jenis Ketunaan : Tunagrahita Sedang
Mata Pelajaran : Muatan Lokal (Bahasa Sunda)
Tema/Sub Tema : Merawat diri/ Menggosok Gigi
Pembelajaran Ke 01
Alokasi Waktu : 2 x 30 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui pembelajaran langsung, siswa dapat menunjukan gigi dalam bahasa sunda dengan tepat.
Melalui alat peraga, siswa dapat menunjukan alat untuk merawat gigi dengan tepat.
Melalui alat peraga, siswa dapat menyebutkan alat untuk merawat gigi dengan tepat.
Melalui media gambar, siswa dapat menunjukan cara merawat gigi dengan tepat.
Melalui media gambar, siswa dapat menyebutkan cara merawat gigi dengan tepat.
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Melalui metode resitasi, siswa dapat mewarnai gambar merawat gigi dengan mandiri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal
a. Siswa dikondisikan untuk belajar.
b. Siswa dan guru mengucapkan salam lalu berdo’a.
2. Kegiatan Inti
a. Siswa menyimak penjelasan guru tentang merawat gigi/ anggota tubuh.
Siswa disertai bimbingan guru menunjukan gigi dalam bahasa sunda.
Siswa disertai alat peraga dapat menunjukkan alat untuk merawat gigi.
Siswa disertai alat peraga dapat menyebutkan alat untuk merawat gigi.
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Siswa disertai media gambar dapat menunjukkan cara merawat gigi.
f. Siswa disertai media gambar dapat menyebutkan cara merawat gigi.
3. Kegiatan Akhir
a. Siswa bersama guru mengulas materi dan menyimpulkan.
b. Siswa merapihkan tempat belajar.
c. Siswa dan guru berdo’a lalu mengucapkan salam.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
2. Penilaian Pengetahuan: menunjukan dan menyebutkan cara merawat gigi serta alatnya
3. Penilaian keterampilan: mewarnai gambar sara merawat gigi

YANG HARUS DI DISIAPKAN:

MATERI MERAWAT GIGI

ALAT MERAWAT GIGI (SIKAT GIGI & PASTA GIGl)
GAMBAR MERAWAT GIGI

GAMBAR MERAWAT RAMBUT

GAMBAR BAHAN UNTUK MEWARNAI MERAWAT GIGlI
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